SLR5100

« La Serie SLR 5000 ha sido disefiada para ofrecer un funcionamiento
confiable las 24 horas del dia.

« Su disefio de alta calidad ha sido validado via el programa de
Prueba de Vida Acelerada (ALT) de Motorola, y cumple con estrictos
criterios de calidad.

« La Serie SLR 5000 admite el set de funciones MOTOTRBO
completo, y es compatible con todas las arquitecturas de
sistemas MOTOTRBO: convencional de sitio tnico, IP Site
Connect, Capacity Plus, Linked Capacity Plus y Connect Plus.

« La conexion Ethernet le permite crear aplicaciones y consolas
directamente en su sistema.

« Para poder crear su sistema con un desempefo inmejorable,
puede adquirir los Servicios de Integracion IP y Planificacién
RF MOTOTRBO.

« El producto presenta requerimientos de mantenimiento Simples
debido a su disefio modular y puerto USB en panel frontal, con
soporte opcional para administracion remota.

- También cuenta con funciones integradas tales como cargador
de baterias 3A, puertos GPIO y salida auxiliar para facilitar
la instalacion en sitio.

6 4 « Mddulos de amplificador de potencia, fuente de alimentacion y

controlador reemplazables en campo. M 0 7—0 TR B oTM

Garantia de Fabricacion Extendida a 2 Afios HE/NVENTA NDU D/G/TAL

Repetidores Digitales

LART0JCGANQ1AN SLR 5100 136-174MHz 1-50W Llame para cotizar
LART0QCGANQ1AN SLR 5100 403-470MHz 1-50W Llame para cotizar

Dimensiones (Al x An x P) 44 mm x 483 mm x 370 mm (1,75"x 19" x 14,6") Peso 8,6 kg (19 Ib)

o
o
—
LN
=
-
oc
—
wn
—
O
©
)
v
o
)
(a'st

www.gtcomsolutions.com



www.gtcomsolutions.com


SLR5100

No. Modelo

1
2
3
4
5
6
7
8
9

64009331001
0310907A18
0310909C91
30012083001
CB000024A01
3287533V01

0310909A61
04009303001
02009277001

03009387001
42009306001
42009306002

30012085001

84007002001
HNO000198A01
0310907D02
07009402001

www.gtcomsolutions.com

Descripcion

Chasis

Placa posterior

Tornillo M3 (8 piezas)

Tornillo M6, conexién a tierra

Cable RF, Rx

Cable RF, referencia

Tapones de goma (2 piezas)
Amplificador de potencia, FRU
Tornillo M4 (15piezas)

Arandela de bloqueo

Tuerca de fijacion

FRU del médem

FRU de PSU

Ensamblaje del ventilador (3 piezas)
Tornillo M3, inserto (4 piezas)
Abrazadera de cable, pequena (2piezas)
Abrazadera de cable, grande

Cable RF, Tx 30012084001 1
PA/moédem FFC

Ensamblaje del panel frontal

FPC del panel frontal

Montaje de la carcasa frontal
Tornillo M3, negro (15 piezas)
Cubierta, superior/inferior (2 piezas)

wn
i)
©
:I:
i)
QO
n
v
S
®)
O
)
v
Q.
)
o

Diagrama SLR™ 5100



www.gtcomsolutions.com


